



Prinderea a dol aventurieri

Blatist Yehiel Poldi si Hector Solomon, elevi la scoala Interona din Bucuresti...

Migrecarea in magistratura

Dl Mircea Rădulescu, actual director de judecatori la ocol Medgidia...

Prinderea unui escroc

Agentii brigazii de siguranta in urma investigatiilor facute au reusit sa descopere si sa aresteze pe Tănase Raso...

Nouii decorati

Ermil Pangratu senator de Calafra „Steaua României” in gradul de mare ofiter...

Notariat

Transacții imobiliare - Gh. Gh. Eusebie Gheorghe vând un Pantoflu Marcu 10 hectare...

De vânzare 15 hectare, tot mare, situate între Dobrogea-Chiriac și Torloana...

INFORMAȚIUNI

Orchestra violă interesă manifestat de Ion Oaresu...

Vineri seara, ora 9, are loc la liceul „Mircea cel Bătrân” din localitate...

Creștinii din străzile Băscărbani, Văile Lupu, Alex. cel Bun, Dăbâca...

In localul dl-ului Petre Bărbulescu, demisionat din postul de profesor la școala...

D-ii consilieri comunali P. Ciuraru, Bălcăuși Coroi, au fost numiți în componența...

Prima orașului Hirsove, aduce la cunoștința manifestanților defunctului Chiriac Măhăleanu...

Naștăți și decese: 3 Decembrie a primit în oraș...

La Cinema „RFOAL” rulează „TERMENUL FATAL”...

Teatrul C. m. Pelot de azi rulează pentru prima oară la România...

De vânzare de arendă 26 ha. teren de grâncărie...

Doctor U. Petrovi Fost intern la clinica din Bucuresti.

Fost medic de pleac Consult: 9-12 a.m. - 2-5 p.m. Strada Negru Vodă No. 10...

Publicațiune Toți cetățenii români alăturați în orașul Constanța...

AVIS Pentru economii de vite din Dobrogea Leste englezească „Dip”

Ocaziune! De vânzare o tencuială de 1000 m. pătrat...

Bucărat Materiale pentru gravuri. Se caută în oraș...

Metale vechi, aur, argint, bronz, cupru, plumb...

La Cernavodă de vânzare 200.000 metri pătrați teren industrial...

Pentru fabricanții de ulei Unica fabrică specială din țară...

Frații PRINT Turnătorie de fier și fabrică de mașini

Prepar elevi curs primar Anul întâi de învățământ...

Profesoară de violă și clarinet moderat Dna Dumitrescu...

Pierzând diverse articole de valoare...

Rezervoare pentru pădură 15 vagoane...

De vânzare imobil în incintă, locuș 220 mp...

De vânzare loc vican, strada Mircea cel Bătrân...

EXPOZITIE de conșoare și articole naționale la Federația Cooperativă Satelit

Polimen Constantin Str. Otlenilor No. 25

Mare atelier de traseri și cărăuș Execuție și durabilitate garantată.

D'Goldemberg MAMOS Baza de lucru pentru traseri...

G-I Dr. Urdăreanu C. Specializat în Paris pentru boli de ochi...

Urmas de inventator și inventator Petru M. Nițescu

DOOR CONSTANTINOSCOȘ AVOCAT Str. Negru Vodă 22

LABORATOR DE ANALIZE CHIMICO-MEDICALE INDUSTRIALE ȘI ALIMENTARE

GEORGE BEREN AVOCAT Consultanță 7-12 a.m.

Ștefan Șandru Ștefan Șandru Avocat Locuința: Str. V. Alexandru 7

AL. NEGREA - Avocat - Str. D. A. Stăruș 57

Doctor Maria Rosetti Boli de femei, interne, de piele

C. Kalpacioğlu & G. Ormanoglu MANUFACTURA EN GROS

„BRITANIA” Teatrul de Varietăți Cabaret-Jazz Dancing

„CARBUNI ANTRACIT „PETROȘANI” Numai de prima calitate...

Nu cumpărați nicăeri-până nu vizitați marele magazin V. MISSIR FII & CIE. S. A.

„STEUA ROMÂNIEI” SOCIETATE ROMÂNĂ DE ASIGURĂRI - BUCUREȘTI

Hercules P. Luludis (M. Embiricos & Co) Str. L. Cătărgiu 98A

MUCENICI ȘI FETE plăte pentru a învăța Artă Grafică...

Fotinia P. Iordan strada D. Cantemir No. 2

PETRU G. MANTA Expediții-Vămuri-Transporturi

ALEXANDRU ZĂMER 1547-30 DENTIST

DOCTOR AUERBACH de la Facultatea de Medicină din Paris

D.L. Rosenblatt Boli interne, Sifilis, Copii

La Cernavodă de vânzare 200.000 metri pătrați teren industrial...

Renunuta pepinieră cu arbori fructiferi ȘTEFAN TRANIȚĂ

MUGUR GEORGESCU Strada Traian No. 4 ARTICOLE DE AUTOMOBILE

La Depozitul de Mașini și Unelte Agricole HERMAN GHELDMANN

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANTA Mare depozit de CARRUNI Englezești

BYRON STEAMSHIP COMP. LTD. - LONDON - Liniș regușite și rapide...

„CONSTANTINOPL” „TEMISTOCLE” „Megali Hellas” „King Alexander”

Depozit de Țoale și Mușamali P. LULUDI

ANALINURI streine, dela sele mai renumite fabrici...